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MVSZ Tagsági díj: 30.000 Ft / tagszervezet / év: A 2023. évi tagsági díjat az előző évben regisztrált tagszervezeteknek január 31-ig kell rendezni átutalással, vagy befizetni a Szövetség pénztárába. Aki újonnan regisztrál, neki a tagfelvételi igénylését kell beadni elsőnek, melyről az elnökség döntését követően visszaigazolást fogunk küldeni. A visszaigazolást követően 8 napja van a tagszervezetnek rendezni a tagsági díjat.
MVSZ Versenyzői licence: 5000 Ft / fő / év: Versenyzői licence igényeket a tagszervezetek küldhetik be az MVSZ titkárságára e- mailben vagy postán
Versenyrendezési díj: 30.000 Ft / versenynap (2022. évben regisztrált tagszervezetek egy versenynapra ingyen pályázhatnak)
Szakmai licence: 10.000 Ft / év: Szakmai licencet kell váltani mindazon szakembereknek, akik edzői, bírói, számlálóbírói, zsűritagként részt kívánnak venni az MVSZ versenyrendszerében. Függetlenül attól, hogy mennyi szakmai feladatot kívánnak betölteni, egy szakmai licence díjat kell kifizetni.
Átigazolás, partnercsere díja: ingyenes. Egy versenyző átigazolása, vagy versenyzők párcseréje nem jár külön költséggel, viszont 5 napon belüli bejelentési kötelezettsége van a tagszervezeteknek, amennyiben átigazolás vagy partnercsere történik. 

